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1.4.1 Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of
the institution from various stakeholders, such as Students, Teachers, Employers,
Alumni etc. and action taken report on the feedback is made available on
institutional website

1.4.1 Filled in Feedback Form from Employers
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Employer Feedback 2023-2024
e
Rajagiri Viswajyothi College of Arts and
Applied Sciences - Employer's Feedback
Form on Curriculum (2023-24)

Dear Employer,
Greetings from RVCAS !

This form has been designed to get your feedback on the curriculum of our programs and
courses done by our students working at your reputable institution. Your valuable feedback
and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning environment in
our institution. All the information given by you will be kept confidential.

Please rate the following curricular aspects (5-Strongly Agree, 4-Agree, 3-Neutral, 2-
Disagree, 1-Highly Disagree)

Thank you.




Name of Organization . *

infosys

1. Does the curriculum have scope for progression to higher studies and
employment?

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O @ O Strongly Agree

2. Does the curriculum cater to the needs of industry *

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O @ O O Strongly Agree

3. Does the curriculum help the student to engage in multi-disciplinary tasks? *

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O Q O @ Strongly Agree

e



4. Does the curriculum provide awareness of the recent developments in the
field?

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O @ O Strongly Agree

5. Is the curriculum updated from time time to meet industry standards? *

1 2 3 E S

Highly Disagree O @ O O Q Strongly Agree

6. Is the curriculum suited to refine the decision making skills of students? *

1 2 3 E 5

Highly Disagree O O O @ O Strongly Agree
7. Does the curriculum provide industry specific technical skills? *

Highly Disagree O O O O @ Strongly Agree
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8. Is the curriculum designed to build team-working skills in students? *

1 2 3 4 3

Highly Disagree O O O O @ Strongly Agree

9. Does the curriculum help the students to adapt to the ever-changing job *
market?

1 2 3 4 5

Highly Disagree O @ O O O Strongly Agree

10. Does the curriculum encourage the students to contribute positively to their  *
workplace?

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O O @ Strongly Agree

11. Is the curriculum competent to enhance the soft skills of the students? #

1 2 3 4 5

Highly Disagree O O O O @ Strongly Agree
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Employer Feedback 2022-2023

m
Rajagiri Viswajyothi College of Arts and
Applied Sciences - Employer's Feedback
Form on Curriculum (2022-23)

This form has been designed to get your feedback on the curriculum of our programs and
courses done by our students working at your reputable institution. Your valuable feedback
and suggestions will be heipful to strengthen quality of teaching-learning environment in
our institution. All the information given by you will be kept confidential.

Please rate the following curricular aspects (5-Strongly Agree, 4-Agree, 3-Neutral, 2-
Disagree, 1-Highly Disagree)

Thank you.




Name of the Organization *

Nestle india Ltd.

1.Does the curriculum have scope for progression to higher studies and
employment?

1 2 3 4 5

Strongly Agree O O @ O O Highly Disagree

2.Does the curriculum cater to the needs of industry *

1 2 3 - 5

Strongly Agree O O @ O O Highly Disagree

3. Does the curriculum help the student to engage in muiti-disciplinary tasks? *

1 2 3 4 3

Strongly Agree O O @ O O Highly Disagree




—

4. Does the curriculum provide awareness of the recent developments in the
field?

1 2 3 4 5

Strongly Agree O O @ O O Highly Disagree

5. Is the curriculum updated from time time to meet industry standards? *

E: Z 3 4 5

Strongly Agree O O O @ O Highly Disagree

6. Is the curriculum suited to refine the decision making skills of students?

1 2 3 4 3

Strongly Agree O O @ O O Highly Disagree

7. Does the curriculum provide industry specific technical skills? *

1 e 3 4 3

Strongly Agree O O O @ O Highly Disagree




8. Is the curriculum designed to build team-working skills in students? *

1 2 3 4 5

Strongly Agree O O @ O O Highly Disagree

9. Does the curriculum help the students to adapt to the ever-changing job
market?

1 2 3 4 S

Strongly Agree O O O @ O Highly Disagree

10. Does the curriculum encourage the students to contribute positively to their
workplace? ’

1 2 3 4 5

Strongly Agree O O @ O O Highly Disagree

o~

11. Is the curriculum competent to enhance the soft skills of the students? *

1 2 3 E 5

Strongly Agree O O @ O O Highly Disagree

Submit . Clear form

*

x®
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Employer Feedback 2021-2022

m
Rajagiri Viswajyothi College of Arts and

Applied Sciences - Employer's Feedback
Form on Curriculum (2021-22)

This form has been designed to get your feedback on the curriculum of our programs and
courses done by our students working at your reputable institution. Your valuable feedback
and suggestions will be helpful to strengthen quality of teaching-learning environment in
our institution. All the information given by you will be kept confidential.

Please rate the following curricular aspects (1- Highly Agree, 2-Agree, 3-Neutral, 4-Disagree,
5-Highly Disagree)
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Name of the Organization *

Hindustan Coca Cola Beverages Pvt. Lid

1. The curriculum was relevant to your current career or further studies? *
1 2 3 4 5

Highly Agree Q @ O O O Highly Disagree

2. The curriculum provide a good balance between theoretical knowledge and
practical skills.

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree

3. The curriculum prepare you for the challenges of your professional field *
1 2 3 4 5

Highly Agree O O O @ O Highly Disagree
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4. The curriculum incorporate the latest industry trends and technologies? *

1 2 3 Z

Highly Agree O O @ O Highly Disagree

5. The college environment was conductive to your academic and personal *
growth?

1 2 3 4 5

Highly Agree @ O O O O Highly Disagree

6. The curriculum improve the employability of the students. *

1 2 3 4 5

Highly Agree O @ O O O Highly Disagree

7. The curriculum cater to global needs *

1 2 3 4 5

Highly Agree O Q O @ O Highly Disagree
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Employer Feedback 2020-2021

owe: Gl2l2021
ongizstion: ma] ¥ Teeh Bodey
Rajagiri Viswajyothi College of Arts and Applied Sciences

Vengoor, Perumbavoor

Employer Feedback for the Academic Year 2020-2021
I. The curnculum provide awareness of the recent developments in the ficld”
[(Highty Agree [ JAgree  [INewnl  [IDissgree [ JHighly Disagree

2. The curriculum updated from time to time 1o meet industry standards?

[THighly Agree  [JAgree [ |Neutral _Dissgree [ JHighly Disagree

3. The curniculum provide industry specific technical skills?
_IHighly Agree [ JAgree | INewnl [ Disagree | JHighly Disagree
4. The cumculum encourage the students to contribute positively 1o their workplace”

[Highly Agree  [&gree  [INewtral [ Disagree [ JHighly Dissgree

3. Our students are well prepared for the roles and responsibilities in your organization.

[Highly Agree  [YAgree [ INewtral [ |Disagree [ JHighly Disagree

y 4 e 7
\\,\\ ({7 e o A
e

R 5 A..\,_W.«-'”.p. ,/ ‘
¥ SSI'&\‘&W
o

oy




Employer Feedback 2019-2020
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Rajagiri Viswajyothi College of Arts and Applied Sciences

Vengoor, Perumbavoor

Employer Feedback for the Academic Year 2019-2020

L. Does the curnculum provide swaneness of the rocent developments in the field?

[Highty Agree [ Jagree [ INewnl | Disagree __IHighly Disagree
2 2 Is the cumiculum updated from time to time 1o meet industry standards”
| Mighly Agree  [JAgree [ Newral [ |Disagree [ Highly Disagree

3. Does the curriculum provide indusiry specific technical skills?

[THighly Agree mﬂgﬂm I Neutral I Disagree [ Highly Disagree

4. Does the curriculum encourage the students to contribute positively 1o their
workplave? :

[lHighly Agree [ JAgree F}Meulmi [ I Disagree Highly Disagree

. 3. Our students are well prepared for the roles and responsibilities in YOUr Drganization

T Highly Agree EAme [ Neuatral [ IDisagree Highly Disagree
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